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   N бойцов разведроты эльфов выстроены в шеренгу. Дан рост каждого из них. Старшина
даёт приказ: "K бойцам, стоящим в шеренге начиная с номера с L, сделать два шага
вперёд". Выведите по порядку в шеренге рост всех бойцов, сделавших два шага вперёд.

Входные данные.

   N - количество бойцов (N <= 20)

   a1 a2 ... aN - рост бойцов от номера 1 до номера N

   L K - номера первого и количество бойцов, шагнувших вперёд

Выходные данные.

   b1 b2 ... bk  рост бойцов, шагнувших вперёд

Пример.

N stdin stdout
1 6

6 5 4 3 2 1
2 4

5 4 3 2
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